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4_E6_B3_A8_c45_73331.htm 一、单选题：（16题每题1分，712

题每题1。5分，共计15分） (一)A注册会计师是J公司2003年

度会计报表审计的外勤负责人,在编制会计报表时A注册会计

师遇到以下问题,请贷为做出正确的专业判断. 1、在对会计报

表进行分析后，确定资产负债表的重要性水平为200万元，利

润表的重要性水平是100万元，则A注册会计师应确定的会计

报表层次重要性水平为（） A、100万元 B、150万元 C、200

万元 D、300万元 2、在对固有风险和控制风险进行初步评价

后，A注册会计师确定可接受的检查风险水平为低水平，则

选择实质性测试程序的策略应为（） A、以分析性复核 B、

以交易测试为主 C、以余额测试为主 D、以分析性复核和交

易测试为主 3、在对固有风险和控制风险进行初步评价后，A

注册会计师确定可接受的检查风险水平为低水平，则确定裨

性测试时间应为（）A、资产负债表日前审计和资产负债表

日审计为主 B、资产负债表日前审计和资产负债表日后审计

为主 C、资产负债表日审计和资产负债表日审计后为主 D、

资产负债表日前审计，资产负债表日审计和资产负债表日后

审计为主 4、为证实所有销售业务均已记录，A注册会计师应

选择最有效的具体审计程序是（） A、抽查出库单 B、抽查

销售明细账 C、抽查应收账款明细账 D、抽查银行对账单 （

二）在对K公司2003年度会计报表审计中，A注册会计师负责

应收账款和坏账准备的审计，在审计过程中，A注册会计师

遇到以下问题，请代为做出正确的专业判断。 5、A注册会计



师发现K公司应收账款的账龄分析中存在以下情况，其中正

确的是（）A、应收甲公司账款自2002年起发生，2003年借方

发生额等于贷方发生额，贷方发生额含收回的2002年度发生

的债权。K公司将应收甲公司账款账龄定为12年 B、应收已公

司账款发生于2002年度，并于当年贴现，2003年度到期后已

公司未能如期偿还。K公司将该笔应收账款账龄定为1年以内

C、应收丙公司账款系K公司2003年度从丁公司账买，丁公司

对丙公司的该笔债权发生于2002年度。K公司将该笔应收账款

账龄定为12年 D、应收戊公司账款发生于2002年度，于2003年

度根据债务转移协议转由戌公司承担。K公司将该笔应收账

款账龄确定为1年以内 6、在对坏账损失进行审计时，A注册

会计师发现K公司存在以下处理情况，其中不正确的是（） A

、某债务人失踪，在取得相关法律文件予以证实后，确认为

坏账损失 B、某债务人被撤销，尽管尚未完成清算，但根据

政府相关部门责令关闭的文件等有关资料、确认坏账损失 C

、对某债务人提起诉讼，虽然胜诉但因无法执行被裁定终止

执行，确认坏账损失 D、某债务人已经注销，在取得相关法

律文件予以证实后，确认为坏账损失 （三）L公司2003年度在

经营形势，内部管理等方面与2002年度比较，未发生重大变

化，且未发生重大重组行为。A注册会计师在L公司2003年度

会计报表审计中负责固定资产、累计折旧和在建工程基础上

的审计。审计过程中，A注册会计师遇到以下问题，请代为

做出正确的专业判断。 7、在对L公司在建工程进行审计时

。A注册会计师注意到下列四项在建工程未结转固定资产，

其中处理正确的是（）A、甲在建工程已经试运行，且已经

能够生产合格产品，但产量尚未达到设计生产能力 B、已在



建工程已经试运行，产量已经达到设计生产能力，但生产的

产品中仅有少量合格产品 C、丙在建工程不需试运行，其实

体建造和安装工程全部完成，并已达到预定可使用状态，但

尚未办理验收手续 D、丁在建工程不需试运行，其实体建造

和安装工程全部完成，并已达到预定可使用状态，但资产负

债表日后尚发生少量的购建支出 8、在对L公司累计折旧进行

审计时，A注册会计师拟结合固定资产项目的审计，测试本

年度所计提折旧费用的整体合理性，以下各项审计程序中，

难以实现上述审计目标的是（） A、根据各项固定资产的增

减变动及折旧率，重新计算折旧费用 B、根据各月平均固定

资产原值以及综合折旧率，重新计算折旧费用 C、计算本年

度折旧费用与固定资产原值的比率，并与上年度进行比较 D

、复核折旧费用分配汇总表，并与总账和明细账进行核对 9

、在对固定资产和累计折旧进行审计时，A注册会计师注意

到：L公司于2002年12月31日增加投资者投入的一条生产线，

其折旧年限为10年，残值率为0，采用直线法计提折旧，该生

产线账面原值为1500万元，累计折旧为900万元，评估增值

为200万元，协议人格与评估价值一致；2003年6月30日L公司

对该生产线进行更新改造提高了使用性能，但并未延长其使

用寿命；截止2003年12月31日，上述生产线账面原值和累计

折旧分别为2700万元和1100万元。在对固定资产和累计折旧

进行审计后，A注册会计师应提出的审计调整建议是（） A、

固定资产原值调减200万元，累计折旧调减1100万元 B、固定

资产原值调减200万元，累计折旧调减100万元 C、固定资产

原值调减1000万元，累计折旧调减1100万元 D、固定资产原值

调减1000万元，累计折旧调减100万元 （四）在对M公司2003



年度会计报表审计中，A注册会计负责生产成本及主营业务

成本的审计。审计过程中，A注册会计师遇到以下问题，请

代为做出正确的专业判断。 10、在下列制造费用的审计调整

建议中，正确的是（） A、对M公司本年度闲置生产设备计

提的折旧费用，由制造费用调整至管理费用 B、对M公司本

年度发生的生产设备大修理费用，由制造费用调整至管理费

用 C、对M公司本年度根据车间管理人员工资计提的工会经

费，由制造费用调整至管理费用 D、对M公司本年度生产用

固定资产大修理期间的停工损失，由制造费用调整至管理费

用 11、M公司的会计政策规定，入库产成品按实际生产成本

入账，发出产成品按先进先出法核算。2003年12月31日，M公

司甲产品期末结存数量为1200件，期末余额为5210万元，M公

司2003年度甲新产品的相关明细资料如下（数量单位为件，

金额单位为人民币万元，假定期初余额和所有的数量，入库

单均无误）： 日期摘要入库出库结存 数量单价金额数量单价

金额数量单价金额1．1期初余额5002500 3．1入库4005

．120409004540 4．1销售8005．24160100380 8．1入库16004

．6736017007740 10．3销售4004．6184013005900 12．1入

库7004．5315020009050 12．31销售8004．8384012005210 12

．31期末余额12005210 在进行相关测试后，A注册会计师应提

出的审计调整建议是（） A、调增主营业务成本190万元 B、

调减主营业务成本190万元 C、调增主营业务成本240万元 D、

调减主营业务成本240万元 12、假定M公司2003年度公生产销

售已、丙两种产品，年初、年末存货除产成品库存外，无其

他契货，发出存货采用先进先出法核算。M公司存货跌价准

备年初、年末账户余额均为1300万元，2003年度未作存货跌



价准备的转销和转回。已、丙两种产品的详细资料如下： 

（1）已产品年初库存存1000件，单位成本为2万元，单位产

品可变现净值为1。5万元；本年生产已产品2000件，单位成

本为1。8万元，本年销售1500件，已产品年末单位可变现净

值为1。7万元。 （2）丙产品年初库存存800件，单位成本为5

万元，单位产品可变现净值为4万元；本年生产已产品2000件

，单位成本为4。5万元，本年销售300件，丙产品年末单位可

变现净值为5。5万元。 在对存货跌价准备进行测试后，A注

册会计师应提出的审计调整建议是（）A、存货跌价准备转

销800万元，转回500万元 B、存货跌价准备转销500万元，转

回800万元 C、存货跌价准备转销800万元，转回500万元，提

取150万元 D、存货跌价准备转销500万元，转回800万元，提
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